

A bajnoki címre pályáznak

Közös csapattal birkózik a székelyudvarhelyi és a marosvásárhelyi ISK

• A székelyudvarhelyi városi sportcsarnokban rendezik meg szerdán az ifjúsági 1-es korosztályú birkózók országos csapatbajnokságának döntőjét. A három kategóriában (szabad- és kötöttfogás, illetve nők) több mint száznyolcvan sportoló lép majd szőnyegre. A székelyudvarhelyi és a marosvásárhelyi iskolás sportklubok közös csapata a bajnoki címre pályázik.



Kemény csaták várhatók az udvarhelyi városi sportcsarnokban

▲ KORÁBBI FELVÉTEL:
BARABÁS ÁKOS

ZÁTYI TIBOR

Az U20-as korosztályú csapatbajnokságában jelenleg második helyen állnak az udvarhelyi és vásárhelyi ISK-k összevont együttese. „Elsődleges célunk, hogy megtartsuk a második helyet. És miért ne álmodozunk? Ha már házigazdák

vagyunk, zárjuk bajnokként a versenyt” – mondta Bodrogi Csaba edző. A sportcsarnokban rendezendő versenyen nem csapatok között fognak zajlani a mérkőzések, hanem egyéniben, majd az elért eredmények alapján számítják ki az együttesek közötti végső rangsort.

Sikeres a Székely Liga

Az udvarhelyi és vásárhelyi birkózók az elmúlt héten a Székely Liga első fordulójában hangoltak a csapatbajnokság döntőjére. A székelyudvarhelyi birkózóteremben iramos és látványos mérkőzéseket láthatott a közönség Hargita és Maros megye válogatottja között, a házigazda 6-4-re nyert. „Ezt a versenyt a fiatalabb sportolók, az ifjúsági 2-es és 1-es korosztályú birkózók számára indítottuk. Jól sikerült

az első próbálkozás, célunk, hogy a gyerekeknek minél több versenyzési lehetőséget biztosítsunk. Minél több megye csapatát szeretnénk bevonni, és havi rendszerességgel megrendezni a Székely Ligát” – nyilatkozta Bodrogi Csaba. A második fordulóra jövő év elején Marosvásárhelyen kerül sor.

A legkisebb birkózókra is gondoltak, pénteken a székelyudvarhelyi városi sportcsarnokban 19. alkalommal rendezik meg a Verestóy Tibor Emlékversenyt.

Luka Modricé az Aranylabda

A FIFA-trófea után az Aranylabdát is Luka Modric kapta idén, hétfőn este Párizsban vette át a díjat a France Football gáláján. A 33 éves horvát labdarúgó pályafutása során először érdemelte ki az elismerést. A

sportoló az előző szezonban klubjával, a Real Madriddal sorozatban harmadszor nyerte meg a Bajnokok Ligáját, emellett nyáron az oroszországi világbajnokságon egészen a döntőig menetelt hazája válogatottjával.

Modric a rangsorban megelőzte korábbi csapattársát, a Juventushoz szerződött Cristiano Ronaldót, valamint a francia Antoine Griezmann-t. Az Aranylabdát 2008-tól mostanáig kizárólag a portugál Cristiano Ronaldo és az argen-

tin Lionel Messi kapta meg. Modric csatládjá előtt örülhetett a gálán, amelyen először adták át a női Aranylabdát – a norvég Ada Hegerbergnek –, és a Kopa-trófeát a legjobb fiatal férfi játékosnak, a francia Kylian Mbappénak.

Diószegi László az év klubvezetője Romániában

Husadik alkalommal rendezte meg a Romániai Újságírók Sport Klubja a Román Labdarúgás Gáláját. A hétfő esti eseményen Diószegi Lászlót, a Sepsiszentgyörgyi Sepsis OSK elnökét választották meg az év klubvezetőjének.

A bukaresti Soirée Exclusive Venue rendezvényközpont adott otthont a gálának, amelyen a 2018-ban elért eredmények alapján díjazták a labdarúgás legjobbait, illetve a futballéletben tevékenykedőket.

A klubvezetőknél a Sepsis OSK elnöke, Diószegi László kapta az elismerést. A kitüntetett az átadón szerényen a következőket nyilatkozta: „Amikor kicsi voltam, nagyon sokat futballoztam. Sajnos csak a 4.

Ligáig jutottam el, de vezetőként az 1. Ligában közel kerültem a felsőházi rájátszáshoz. Köszönöm szépen ezt a díjat, nagy megtiszteltetés átvenni.

Mivel az eredmények nem teljesen az én érdemeim, elsősorban Eugen Neagoe edzőnek és stábjának, a Sepsis OSK játékosainak, munkatár-

saimnak szeretném ajánlani, nem utolsósorban pedig a klub nagyszerű szurkolótáborának, hiszen nélkülük nem jutottunk volna ideig.”

Díjazottak

Legjobb játékos: Răzvan Marin (Standard Liège)
Legjobb edző: Dan Petrescu (Kujcsou Cssecseng)
Legjobb kapus: Ionuț Andrei Radu (Genoa)
Legjobb védő: Nicușor Bancu (Universitatea Craiova)
Legjobb középpályás: Dennis Man (FCSB)
Legjobb csatár: Alexandru Mitriță (Universitatea Craiova)
Legjobb fiatal játékos: Olimpiu Moruțan (FCSB)
Legjobb idegenlégiós: Bogdan Planic (FCSB)
Legjobb klubvezető: Diószegi László (Sepsis OSK)
Legjobb játékvezető: Radu Petrescu

Legjobb női labdarúgó: Teodora Măluță (Kolozsvári Olimpia)
Legjobb teremlabdarúgó: Savio Valadares (Temesvári Informatika)
Legjobb tehetség: Alex Cicăldău (Viitorul/Universitatea Craiova)
Ilie Balaci-díj: Alexandru Mitriță (Universitatea Craiova)
A legkiválóbb eredmény: az U21-es válogatott kijutása az Európa-bajnokságra
A legjobb kommentátor: Dan Ștefănescu

RÖVIDEN

Udvarhely körzetis teremtorna

Az Udvarhely körzeti labdarúgó-bajnokság szervezői felhívják a 4. Liga nyugati csoportjában, az 5. Liga udvarhelyszéki csoportjában és a 6. Ligában szereplő csapatok figyelmét, hogy január 11-éig lehet benevezni a körzetisek 22. teremturnájára. A helyek száma korlátozott (32), az együtteseket a benevezések sorrendjében veszik fel. Jelentkezni szerdánként 17 és 18 óra között lehet a székelyudvarhelyi városi sportcsarnoknál. A hagyományos tornát január 25-27. között tartják, a benevezési díj 240 lej.

Döntetlennel zárult a forduló

1-1-es döntetlen született az Astra Giurgiu és az FC Botoșani közötti mérkőzésen a labdarúgó 1. Liga 17. fordulójának hétfői játéknapján. Ezzel az eredménnyel mindkét csapat a felsőházi rájátszást érő helyek közelében maradt. Labdarúgás, 1. Liga, 17. forduló: Astra Giurgiu–FC Botoșani 1-1 (0-0), gólszerzők Belu (74.), illetve Burcă (55.). Korábbi eredmények: Universitatea Craiova–Dunărea Călărași 1-0, Bukaresti FCSB–Medgyesi Gaz Metan 2-1, Jászvásári Poli–Sepsis OSK 1-1, Kolozsvári CFR–FC Voluntari 5-0, Hermannstadt–Concordia Chiajna 2-1, FC Viitorul–Bukaresti Dinamo 4-1. Az állás: 1. CFR 36 pont, 2. FCSB 34, 3. Viitorul 32, 4. Craiova 29, 5. Gaz Metan 26, 6. Sepsis OSK 24.

SPORTESEMÉNYEK A TELEVÍZIÓBAN

13.00 Labdarúgás, Magyar Kupa: Sényő–Ferencváros (M4 Sport)
15.00 Biatlon, világkupa, Pokljuka (Eurosport 1)
17.00 Férfi kézilabda: Tordai Potaissa–Konstanca (TVR HD)
17.30 Labdarúgás, 1. Liga: Gaz Metan–Viitorul (Digi 1, Telekom 1, Look Sport)
18.00 Férfi kosárlabda: Pitești–Kolozsvár (Digi 4)
20.00 Labdarúgás, 1. Liga: Sepsis OSK–FCSB (Digi 1, Telekom 1, Look Sport)
20.00 Férfi vízilabda, BL: Ferencváros–Barceloneta (M4 Sport)
22.00 Labdarúgás, Premier League: Manchester United–Arsenal (Eurosport 1 RO)

Női kézilabda-Eb, Franciaország
19.00 Németország–Csehország (TVR HD)
22.00 Románia–Norvégia (TVR 1, TVR HD)
22.00 Magyarország–Spanyolország (M4 Sport)